
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING ( RPP ) 
DARURAT COVID 19 

 
Satuan Pendididkan :  MTs Wali Songo Sidondo 
Mata pelajaran  :  Matematika 
Kelas / Semester :  VIII / Genap 
Materi Pokok  :  Luas bangun ruang sisi datar / prisma 
Alokasi Waktu  :  2 x 40 menit ( Pertemuan pertama ) 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

Siswa diharapkan dapat mengetahui jaring jaring prisma sehingga dapat menemukan rumus luas 
permukaannya 
 

B. Kegiatan Pembelajaran 
1. Pendahuluan 

→  Mengucapkan salam 
→  Menyampaikan tujuan pembelajaran 
→  Memotifasi siswa pentingnya belajar di rumah 

2. Kegiatan Inti 
→  Guru melalui WA menampilkan gambar jaring jaring prisma tegak segitiga. 
→  Siswa siswa diminta mengidentifikasi ciri ciri bangun prisma dengan mengomentari 

postingan tersebut 
→  Guru mengarahkan siswa untuk menyebutkan jaring jaring prisma. 
→  Siswa melalui WA menyampaikan pendapat tentang jaring jaring prisma 
→  Guru memberikan konfirmasi atas pendapat siswa 
→  Guru memberikan sebuah gambar yang berhubungan dengan jaring jaring prisma 
→  Siswa diminta menyelesaikan tugas tersebut 

3. Penutup 
→  Melalui WA guru menginformasikan jawaban siswa 
→  Guru mengajak siswa melakukan refleksi dan menyimpulkan pembelajaran 
 

C. Penilaian 
1.  Penilaian sikap ( social dan religi ) 

Bentuk penilaian : Observasi atau pengamatan 
2. Penilaian pengetahuan : Tes tertulis dan penugasan 
3. Penilain Keterampilan : Unjuk kerja dan hasil pengerjaan latihan 

 
 
 

Mengetahui 
Kepala Madrasah 
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Sidondo,          Juni 2020 
Guru Mata Pelajaran 
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